

奥地利的克恩顿州处于阿尔卑斯山南麓，这儿阳光充沛，气候温和，对我们这些居住在阿尔卑斯山北麓的居民非常有吸引力。往往是北部阴雨绵绵时只要开车翻越阿尔卑斯山，几个小时的车程就可享受同样的苍翠山峦与晶莹湖泊，最重要的是这块宝地承蒙天公青睐，阳光保证。

## 在大钟山徒步

我们选择从奥地利大钟山的阿尔卑斯山路进入克恩顿州，因为大钟山是奥地利最高的雪山，峰顶达3798米。大钟山的高山公路被誉为欧洲最美丽最令人神往的旅游景观道路之一，每年的五月冰雪融化至十一月初开放，置身于高陶恩国家公园的心脏地区，周边有30座3000米以上的山峰，这足以吸引我们每年来造访，如同朝圣大自然。

大钟山地区有七条徒步路线，我们选择坐皇帝弗里茨·约瑟夫高地上古老冰川缆车与触手可及的冰川来一次零距离的亲近，随当地山地导游的带领下，靠近著名的帕斯特策冰川。一路上这位已退休的山地徒步专业人士，如数家珍滔滔不绝她的探险经历，那座大钟山她已不知多少次登上峰顶，这些临近山峰如同她的邻家伙伴。我着实为奥地利人热爱大自然的精神所感动，正值周末，一家人大大小小全家出动一起爬山的不在少数，路过一块块的指示牌上标志着帕斯特策冰川十多年前至今面积缩小的落差，速度令人震惊，对自然的保护及关注，已经是世上每个人应尽的责任。

在游客中心可以在绝佳角度观望帕斯特策冰川，它就这样静静地躺在你面前，通过高倍望远镜还可以远眺大钟山山顶上的登山者、直升机及山羊群。一天行程的大钟山仅仅自驾走马观花是不够的，必须下车徒步去感受，才能有心灵的触动及感受。最好是呆上二天，有时间坐大钟山的全景缆车，可以鸟瞰40座3000米高的山峰，累了可去附近的餐厅尝试几样当地菜。只见餐厅花园大门外写着：“欢迎您的到来，我没有手表，但我有时间”，奥地利人的幽默可见一斑。

# Carinthia 山水之州

【文、图/周慰】



## 在巴特小基尔希海姆小憩

在大钟山徒步一整天累了，在附近的温泉胜地巴特小基尔希海姆稍作休憩。那里的温泉馆有30度的圣水，对偏头痛、关节炎有治疗作用。我们住的温泉疗养酒店都有圣水可灌，配以丰富的早餐及载歌载舞的烧烤晚宴。由于是家庭生意，老板们一丝不苟的服务态度令人印象深刻，为了欢迎中国游客，还特意在客房内用中文注明WIFI等使用规则，配备电热壶满足中国客人喜欢烧热水的习惯，实在是无可挑剔的敬业。

吃得饱了，又要去爬山消化，附近的山峦有绿林仙踪般的清秀，山顶小木屋还别出心裁地为走累了游客提供了一项特别服务，即将双脚伸入冰清刺骨的山林泉水中，伸出擦干后再涂上油，由于这种油里含有多种高山植物，伸缩血管，暑意全消，唤醒内在精气神。



慢生活……  
清新空气、历史文化民俗、户外运动、美食  
+ 这儿有着你度假所要的一切：田园风光、

## 在米尔施塔特湖泛舟

从巴特小基尔希海姆车程30分钟就到了米尔施塔特湖，正值酷暑天（在奥地利30度以上的气温就已称得上是酷暑了），坐马达快艇环湖一周就可以理解为何米尔施塔特湖被推荐为“浪漫二人”的私密湖。湖边还新建了几幢开天窗的小木屋，可以不受干扰手握香槟看日落，躺在床上看星星。

在半山腰的星光露台可以将整个湖区美景尽收眼底，双人摇椅是为新人们特配的，在湖光山色中入睡是多么惬意与浪漫的回忆。累了可以去附近的湖畔餐厅享用一款当地的新鲜鱼宴，湖里的鳟鱼鲜美可口，还有白鲑、梭鱼这些米尔施塔特湖深处的少数鱼种，口福不是一般般的好呀！

米尔施塔特湖的附近还有一个石榴石博物馆，石榴石也被称作波西米亚石榴石，一向被誉为爱与热情的火焰石。在古埃及古希腊和古罗马时期，它和红宝石一起被镶嵌在皇冠上。当地出产石榴石，博物馆除了陈列外还开放地下矿寻宝，游客可以自己敲打挖出红宝石小粒带回去打磨制作，有兴趣的可以玩上一个半天，当然此时女人们也会含情脉脉地接受情人的誓言定情物。

短短十天假期只是走马观花克恩顿州，下次再来时一定要留足时间，因为好东西是要慢慢品尝并体会的，原汁原味的田园生活，这不正是我们宝贵的假期所需要的吗？



1.即使在夏天，这里也有不化的冰川  
2.在这里欣赏落日，浪漫至极  
3.泛舟湖上，岁月静好  
4.高低错落的房顶勾勒出优美的天际线



## AI上轻奢 尽享自我 三星Galaxy S轻奢版首销开启

不久前，三星携手京东发布了专门针对中国用户定制的Galaxy S轻奢版，搭载了惊艳的全视曲面屏、AI纯粹美拍、人工智能平台Bixby等科技，成为了众多追求品质生活的人士之选。6月1日，三星Galaxy S轻奢版在三星手机京东自营官方旗舰店独家开启销售。关注三星京东自营旗舰店的粉丝还可以享受专享优惠价——3699元，同时还有满减优惠券、无线充电器、BX662蓝牙耳机等多重好礼等着你。

### 三款套装+稀奇艺术联名款 pick你最心仪那一款

除了以上多重好礼以外，此番首销还推出了原价4898元限量抢购价3799元的S轻奢美拍达人套装版（包含250G固态硬盘），原价18998元限量抢购价9999元的S轻奢电竞达人套装版

（包含48.9英寸显示器），原价5498元限量抢购价4699元的S轻奢运动达人套装版（包含Gear Iconx蓝牙耳机）及原价4679元限量抢购价3999元S轻奢稀奇艺术限量版套装供用户选择，让用户能够以更优惠的价格享受到更丰厚的产品套装。

### AI纯粹美拍+三星Bixby 轻奢不止于此

Galaxy S轻奢版的AI纯粹美拍功能，利用全新的AI技术和算法，针对中国市场学习美颜需求，基于消费者对美颜的需求以及主流的美颜参数，推演出智能美颜算法，并根据不同年龄、不同性别得出更加符合中国用户审美的最优美颜方案，为用户营造一种纯粹的独特美。

三星Galaxy S轻奢版同样搭载了人工智能平台Bixby，在

使用场景、使用的简化、拓展性上Bixby的表现是非常出色的。Bixby包括语音、视觉、提醒、主页四大功能，深度的自然语言识别能力，让用户只需用非常简单的语音发送指令，Bixby便会帮你去完成导航、购物等一系列的工作。

三星强大的科技创新实力，让Galaxy S轻奢版成为了追求个性化用户的新选择。出色的外观、强悍的性能，还有众多的首销优惠政策。对Galaxy S轻奢版心动的用户，赶快抢购吧！

